
 

Upr. Priechod: Martincová M., Chabanová M.,  Homolová B., Homolová A. 

Baláže: Chabanová Jana, Rusková Mária  
 V pondelok bude sv. omša o 16:30 hod. Po sv. omši prosím deti, mládež a aj 

rodičov o pomoc pri zdobení vianočného stromčeka a stavaní betlehema 
v kostole a tiež následnom upratovaní chrámu.  

 V utorok bude  sv. omša ráno o 6:30 hod. na ktorej si do svojich domovov ku 
štedrovečernému stolu môžete zobrať aj betlehemské svetlo, ktoré nám z Baziliky 
Božieho narodenia v Betleheme doniesli skauti. Počas dňa bude svieca so 
svetlom horieť v predsienke farského úradu. Prajem požehnané prežitie Štedrého 
večera v kruhu Vašich najbližších a s Ježišom. 

 V stredu je slávnosť Narodenia Pána. Nezabudnime, 
prosím, že  On je kľúčová postava Vianoc! Sv. omša 
zo slávnosti bude pred polnocou (22:00) na 
Balážoch, o polnoci (0:00) v Priechode, o 9:00 na 
Balážoch a 10:30 opäť v Priechode. Pri všetkých sv. 
omšiach zo slávnosti bude farská ofera.  

 V piatok navštívim so sv. prijímaním chorých po domoch a seniordome Magnólia. 
 V nedeľu je sviatok Sv. Rodiny, manželia si môžu obnoviť svoj manželský sľub. 

 

 Folklórna skupina Vysoká v spolupráci s farským a obecným úradom v Podkoniciach 
Vás srdečne pozývajú na tretí ročník vianočného koncertu "Podkonické Vianoce", 
ktorý sa uskutoční v nedeľu 29.12. o 17:00 hod. v kostole sv. Martina. V programe 
vystúpia: domáci z folklórnej skupiny Vysoká, folklórna skupina Brezinky z Polomky 
a sestry Gandžalové z Pohorelej s ľudovou hudbou. Vstupné bude dobrovoľné.  
 

Infolist je dostupný v kostole, mailom alebo tu: https://www.priechod.sk/obec/organizacie-a-spolky/farsky-urad/   
Čísla účtu farnosti: Kostol Priechod: SK57 0900 0000 0000 5018 2412 Baláže: SK84 0900 0000 0003 0451 6508   

RKFÚ Sedembolestnej Panny Márie, 97611 Priechod 324, e-mail: priechod@fara.sk, tel: 048/4189131 
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4. ADVENTNÁ NEDEĽA 2024  

            FFFaaarrrnnnooosssťťť   SSSeeedddeeemmmbbbooollleeessstttnnneeejjj   PPPaaannnnnnyyy   MMMááárrriiieee   vvv   PPPrrriiieeeccchhhooodddeee   
PONDELOK  

23. 12. 2024  16:30 (P) † rodičia, bratia, nevesta a vnuk (40) 

UTOROK  
24. 12. 2024 

6:30 (P) † za dar pokoja v rodinách a vo svete 
22:00 (B) † Štefan a Branislav (67) 

STREDA  25. 12. 2024 
NARODENIE PÁNA (SL) 

00:00 (P) Poďakovanie za dobrodenia 
9:00 (B)  Poďakovanie za dobrodenia 

10:30 (P) Za farnosť 
ŠTVRTOK  26. 12. 2024 

SV. ŠTEFANA (SV) 

9:00 (B) Za dar lásky k Bohu 
10:30 (P) † Brigita – 5. výr. (180) 

PIATOK 27. 12. 2024 
SV. JÁNA EVANJELISTU (SV) 18:00 (P) † Ondrej, Anna, Eva, Miroslav a Štefan (260) 

SOBOTA 28. 12. 2024 
SV. NEVINIATOK MUČEN. (SV) 18:00 (P) † rodičia a starí rodičia (304) 
1.NEDEĽA PO NARODENÍ PÁNA 

29. 12. 2024 
SV. RODINY JEŽIŠA MÁRIE 

A JOZEFA (SV) 

9:00 (B)  Za zdravie a Božiu pomoc (22) 

10:30 (P) Za farnosť 



 

List biskupa Trstenského pred otvorením Jubilejného roka 2025  
 

Drahí bratia a sestry, počas svojho štúdia som mal možnosť 
niekoľkokrát zažiť atmosféru Vianoc v Betleheme vo Svätej zemi. Ide 
o jedinečnú a neopakovateľnú skúsenosť. Zároveň však viem, že 
rovnako pravdivo a hlboko je možné prežiť vianočné sviatky v každom kúte sveta, 
lebo tým pravým Betlehemom je ľudské srdce. Kristus svojím narodením prináša 
skutočné šťastie. Našou úlohou je vytvoriť mu teplo domova a prijatie v našom srdci 
a v našich vzťahoch. Keď si sadáme za štedrovečerný stôl, modlíme sa, lámeme 
oblátky a dávame medom krížik na čelo tým, ktorých máme radi, stávame sa súčasťou 
Ježišovho narodenia pred 2000 rokmi. Boh sa nerozhodol pre alternatívne riešenia. 
Nestal sa anjelom, ale človekom. Neposlal na tento svet namiesto seba anjela. On sám 
sa sklonil k nám, keď sa narodil do ľudskej rodiny. Milí bratia a sestry, povedzme to 
znova tomuto svetu: Pravým zmyslom Vianoc je Ježiš! 
 

Bratia a sestry, doslova už len hodiny nás delia od okamihu, keď Svätý Otec František 
24. decembra 2024 otvorí Svätú bránu Baziliky sv. Petra vo Vatikáne, čím sa 
v Katolíckej cirkvi začne sláviť Jubilejný rok. V nedeľu 29. decembra 2024 sa 
slávnostne otvorí Jubilejný rok vo všetkých diecézach sveta. Mottom Jubilejného roka 
je „Pútnici nádeje“.  
Drahí bratia a sestry, chceme oznámiť celému svetu, že touto pravou nádejou je Boží 
Syn Ježiš Kristus. Všetci túžime po šťastí. Cirkev neponúka chvíľkové, pominuteľné 
šťastie, po ktorom cítime prázdnotu. Kristus ponúka nádej a lásku, ktorá nás napĺňa, 
aby sme mohli už teraz povedať: „Som milovaný, preto existujem a budem existovať 
v Láske, ktorá nesklame, a je ňou Ježiš Kristus.“ Bratia a sestry, vyzývam Vás 
všetkých, aby sme prežili Jubilejný rok v jeho pôvodnom biblickom význame. 
V židovskom národe sa každý 50. rok slávil ako jubilejný rok, keď sa reálne prepustili 
otroci na slobodu, skutočne sa odpustili dlžoby a vyplatili sa podlžnosti. Aj v našich 
farnostiach máme v našich rodinných, susedských a občianskych vzťahoch 
nevyrovnané a neodpustené podlžnosti. Máme otrokov, ktorí zostali uväznení v našom 
vnútri. Ak sa brat s bratom, alebo sused so susedom nerozpráva 20 rokov kvôli veciam 
z detstva, dedičskému konaniu či iným krivdám, nemôže sa to „vyriešiť“ dvoma 
Otčenášmi po spovedi či milodarom na kostol. Neraz počujem slová: „Ja sa na môjho 
brata či suseda nehnevám, odpustil som mu, ale sa s ním nerozprávam a nikdy sa 
s ním nestretnem.“ Toto nie je pravé odpustenie, ktoré robí ľudské srdce skutočne 
slobodným. Ježiš Kristus nám to jasne pripomína: „Keď teda prinášaš dar na oltár 
a tam si spomenieš, že tvoj brat má niečo proti tebe, nechaj svoj dar tam pred oltárom 
a choď sa najprv zmieriť so svojím bratom; až potom príď a obetuj svoj dar.“ (Mt 5, 23 – 24) 
Ako biskup vás prosím, zmierte sa súrodenci, manželia, spoluobčania. Vyplaťte 
podlžnosti, vráťte, čo možno ešte vaši rodičia alebo starí rodičia nespravodlivo vzali, 
odpusťte staré krivdy, objímte sa a podajte ruky na zmierenie. Odpustenie nezmení 
minulosť, nemôže zmeniť to, čo sa už stalo, ale môže zmeniť budúcnosť a umožniť 
žiť bez nevraživosti, urazenosti a pomsty. Prepusťte na slobodu otroka neodpustenia 
a zranenia, ktorý je stále uväznený vo Vašom srdci. Urobíte to iba vtedy, keď skutočne 
vyplatíte podlžnosti, vrátite cudzie veci a zo srdca odpustíte. Vtedy zažijete Božie 
milosrdenstvo a skutočnú úľavu a radosť. Bratia a sestry, vyprosujem vám všetkým 
požehnané sviatky narodenia Božieho Syna!  

                                                                                        biskup František Trstenský  
https://www.tkkbs.sk/view.php?cisloclanku=20241221001 




